

全国民营经济人士理想信念教育基地在深挂牌

坚定理想信念争当高质量发展先锋队

8月14日,全国民营经济人士理想信念教育基地(深圳)(以下简称“教育基地”)在深圳改革开放干部学院正式挂牌。中央统战部副部长、全国工商联党组书记徐乐江,全国工商联副主席汪鸿雁,省委常委、统战部长王瑞军,市政协主席林洁,省委统战部副部长、省工商联党组书记陈丽文,市委常委、统战部部长王强出席揭牌仪式。

徐乐江在讲话中表示,全国工商联在深圳设立教育基地,既是为了更好地贯彻落实习近平总书记重要指示精神,也是希望引导更多民营企业企业家把改革开放精神和特区精神的基因植入血脉,历练出新时代的企业家精神,推动民营企业高质量发展。徐乐江表示,学习弘扬改革开放精神和特区精神,就是要始终坚定听

党话、跟党走的信念,要有敢闯敢试、敢为人先的勇气和脚踏实地、埋头苦干的干劲,把个人奋斗的“小目标”融入党和国家事业的“大蓝图”,在攻克“卡脖子”技术上勇于发力,在探索“无人区”中敢于先行,力争成为中国经济高质量发展中的生力军、先锋队,在新时代创造新的更大奇迹。

林洁代表市委市政府对全国工商联和省工商联、省工商联一直以来对深圳发展给予的支持表示感谢。她说,深圳是民营经济最发达、民营企业最集中的城市之一,改革开放精神、特区精神、企业家精神已经深深熔铸到深圳企业家的血脉和基因之中。深圳市委、市政府将突出改革创新主题,统筹全市特色教学资源,倾力打造全国民营经济人士开展理想信念教育的

首选之地、标杆之地。

陈丽文表示,要用好深圳理想信念教育基地,以深圳教育基地为重要抓手,不断深化民营经济人士理想信念教育,倾情讲好“春天的故事”“广东的故事”“粤商的故事”,有力促进“两个健康”。

深圳改革开放干部学院既是第14家全国民营经济人士理想信念教育基地,也是广东省唯一的全国基地。

在揭牌仪式后,徐乐江一行前往莲花山公园山顶广场瞻仰邓小平同志铜像并敬献花篮,并前往比亚迪股份有限公司等企业调研。当天,全国民营经济人士理想信念教育培训示范班正式开班,全国工商联的部分执常委80余人参加培训。

(深圳特区报)

民建深圳市委会调研涂布技术行业龙头企业

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 吴伟旺)8月17日,民建深圳市委会主委、市政协副主席乔恒利率队赴坪山区调研,走访我市涂布技术行业龙头企业——深圳市曼特恩斯特科技股份有限公司。

调研组参观了公司涂布技术研发成果展厅、研发中心、生产车间和钙钛矿薄膜太阳能电池联合实验室等。据悉,深圳市曼特恩斯特科技股份有限公司是一

家以涂布技术研发、应用为核心,拥有完整研发体系和自主生产能力的国家高新技术企业、国家专精特新“小巨人”企业、广东省制造业单项冠军企业,2023年5月在深圳创业板上市。

在随后召开的调研座谈会上,调研组听取公司发展历程、核心业务、技术实力、合作伙伴和战略规划等方面情况。双方围绕涂布前沿技术突破、涂布技术应

用领域拓展,以及推动我市先进制造业高质量发展等进行交流和探讨。

调研组表示,深圳市曼特恩斯特科技股份有限公司凭借先进的自主研发能力,不断填补国内涂布前沿技术空白。要锚定更高的国际前沿技术目标,永葆攻坚克难干劲头,不断拓展涂布技术在不同新领域的应用,打造具有国际影响力的涂布技术龙头企业。

致公党深圳市委会调研国瓷永丰源有限公司

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 王樊)近日,致公党深圳市委会主委、市政协副主席王大平率队前往深圳国瓷永丰源有限公司开展调研。

调研组一行参观了国瓷永丰源公司的产品展厅——“国瓷博览馆”,并深入生产车间实地考察,详细了解了公司发展历程、产品定位、非遗工艺、市场拓展等情况。

据悉,在2016年杭州G20峰会、2017年金砖国家峰会、2017年“一带一路”高峰论坛、博鳌亚洲论坛2018年年会、2018年首届中国国际进口博览会、2019年“一带一路”峰会等众多外交活动中,国瓷永丰源承

制的国瓷均有亮相,向世界展示了中国瓷器的顶级工艺技术。公司先后获评“深圳市市长质量奖”与“深圳市质量百强企业”“深圳市知识产权优势企业”“广东省全国名牌”“深圳老字号”等荣誉称号。

调研组强调,企业要不断发扬创新精神和工匠精神,在“让世界陶瓷中心重回中国,让中国陶瓷在传承与发展中再现辉煌”的历程中深耕不辍、再接再厉,打造好深圳品牌、中国名片,讲好民族工业和中国陶瓷的时代故事,彰显大国风范与文化自信,为经济高质量发展和深圳在推进中国式现代化建设中走在前列、勇当尖兵尽一份力。

第五届“光明杯”海峡两岸慢垒全球友谊邀请赛开幕

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 甘鑫钰 克春雨)8月19日,2023“光明杯”海峡两岸慢垒全球友谊邀请赛正式拉开帷幕,一场跨越海峡的慢垒友谊故事徐徐展开,来自两岸的620名慢垒爱好者,共赴“光明杯”五周年之约,切磋球技、交流感情,携手打出一记跨越海峡的交流融合“全垒打”。

本届邀请赛由深圳市台办、中华全国台湾同胞联谊会联络部指导,光明区政府主办,深圳市台胞台属联谊会协办,光明区台港澳事务局、光明区文化广电旅游体育局承办。中华全国台湾同胞联谊会党组成员、副会长杨毅周,市委副秘书长胡芸,光明区委副书记、区长邱浩航,深圳市政协副秘书长、深圳市台联会长林娜,光明区委常委杨莉,区委常委、宣传部部长吴志伟等出席开幕式。

开幕式上举行了形式多样的文艺展演。5位身着传统服饰,背插五色彩旗的台湾“电音三太子”,一出场就嗨翻全场;怀揣音乐梦想,到大陆追寻广阔舞台的台湾原创乐队献上3首歌曲串烧;由喜德盛专业车队带来的自行车酷炫特技表演,充分展示骑行的技术、力量和速度魅力。

据了解,本届邀请赛以“垒球连两岸,携手向光明”为主题,共吸引了9支台湾岛内球队、24支大陆球队(其中16支大陆台胞球队),共620人参赛,其中超过半数为台胞,有324人。赛事分为学生U10组、学生U15组、光明组、希望组、未来组5个组别,将分别在三月风垒球场、公明中学、中科附高、深圳实验学校光明部、楼村小学等7个场地,进行为期2天、累计66场的激烈比赛,角逐最终冠军。

盐田区委统战部举办同心讲堂第三期学习活动

本报讯(深圳侨报记者 张珊 通讯员 黄小田)8月17日,盐田区委统战部举办“凝心聚力·同心兴盐”同心讲堂第三期学习活动,邀请民盟深圳市委会主委、市政协副主席吴以环作题为《守初心、担使命,从统一战线历史中汲取奋进力量》的专题授课。

讲座全面回顾统一战线的发展历程,深入阐述准确把握新时代统一战线工作的新形势、新理念,探讨下一步工作思路,帮助大家深刻认识深圳发展的大局所在、大势所趋、大局所需,汇聚众人之智、用好众人之力,发挥统一战线重要法宝作用,为深圳现代化建设凝

聚强大合力。

学员们纷纷表示,讲座内容令大家深刻领悟了爱国统一战线被赋予的新的历史内涵,进一步强化了做好新时代统战工作的使命担当,在今后工作中,将坚持学思用贯通、知信行统一,推进自身建设强基固本,结合本职工作实践创新,为盐田区深入推进“产业兴盐”“创新驱动”,全力推动“核心区+合作区”建设贡献智慧力量。

盐田区各民主党派和无党派人士、党外知识分子等60余人参加活动。

